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ОРГАНІЗАЦІЯМИ 

 

В сучасному світі питання взаємодії органів внутрішніх справ з громадськими 

об‘єднаннями та міжнародними організаціями набуває все більшої актуальності. Ця 

співпраця є ключовою для забезпечення правопорядку, захисту прав людини та 

підвищення рівня довіри населення до правоохоронних органів. Однак, на шляху до 

ефективної взаємодії виникають численні проблеми: від розбіжностей у цілях та 

підходах до правозастосування до недостатнього рівня комунікації та взаєморозуміння. 

У цьому контексті важливо розглянути не лише існуючі виклики, але й потенційні 

шляхи їх подолання, адже лише через конструктивний діалог та співпрацю можна 

досягти спільної мети — забезпечення безпеки та добробуту суспільства. 

Відповідно до статті 1 Закону України «Про громадські обʼєднання», громадське 

обʼєднання - це добровільне обʼєднання фізичних осіб та/або юридичних осіб 

приватного права для здійснення та захисту прав і свобод, задоволення суспільних, 

зокрема економічних, соціальних, культурних, екологічних, та інших інтересів.  На 

думку науковців, це найбільш організована частина громадянства, яка прагне 

вирішувати найскладніші проблеми добровільно, відповідально та професійно, 

використовуючи власні ресурси. Основною перевагою надання соціальних послуг є те, 

що організації громадянського суспільства пропонують креативні, раціональні та більш 

прийнятні підходи до вирішення проблем. Існує п'ять основних форм взаємодії між 

державою та громадянами: надання інформації, консультації, партнерство, делегування 

та управління [1]. 

Крім загальновизнаних форм взаємодії між державою та її громадянами також 

виділяють наступні: а) реалізація права громадських об'єднань на отримання 

матеріальної та фінансової допомоги від держави на діяльність, передбачену їх 

статутами (для всеукраїнських громадських об'єднань); б) участь громадських 

об'єднань у розробці та реалізації державних програм і програм місцевого 

самоврядування; в) організація надання соціальних послуг; г) надання податкових та 

неподаткових пільг громадським організаціям; д) надання податкових та неподаткових 

пільг громадським організаціям (наприклад, оренда приміщень) [2; 3]. 

На сьогоднішній день існують такі форми взаємодії між місцевими органами 

внутрішніх справ та громадськими організаціями Наразі тип взаємодії між місцевими 

підрозділами поліції та громадськими організаціями можна визначити за низкою 

конкретних заходів, серед яких своєчасний обмін інформацією між суб'єктами, 

одночасна реалізація запланованих заходів, персональна відповідальність та взаємний 

контроль. 

Спільне планування та здійснення заходів, спрямованих на протидію 

злочинності та охорону громадського порядку; координація самостійної діяльності, 

спрямованої на протидію злочинності та охорону громадського порядку; обмін 

інформацією, що становить взаємний інтерес (обмін інформацією); здійснення заходів 

громадськими формуваннями за ініціативою поліції; здійснення заходів, спрямованих 

на протидію злочинності та охорону громадського порядку.  
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Взаємодія правоохоронних органів з організаціями громадянського суспільства та 

міжнародними організаціями набуває все більшого значення в сучасному суспільстві. 

Однак, незважаючи на важливість цієї співпраці, існує низка проблем, які ускладнюють 

цей процес. Однією з головних проблем є відсутність чіткої стратегії співпраці. У 

багатьох випадках відсутні чіткі цілі та завдання між правоохоронними органами та 

організаціями громадянського суспільства, що призводить до непорозумінь та 

конфліктів.  

Органи внутрішніх справ можуть не розуміти потреб організацій громадянського 

суспільства, а організації громадянського суспільства можуть сприймати діяльність 

правоохоронних органів як загрозу своїм інтересам. Бракує прозорості в діяльності 

правоохоронних органів є ще однією важливою перешкодою. Організаціям 

громадянського суспільства потрібен доступ до інформації для моніторингу діяльності 

правоохоронних органів. Обмеженість інформації призводить до зростання підозрілості 

та конфліктів.  Різниця в цілях і підходах між цими сторонами також є перешкодою для 

ефективної співпраці. Правоохоронні органи часто зосереджуються на забезпеченні 

правопорядку та дотриманні законності, в той час як організації громадянського 

суспільства - на правах людини та соціальній справедливості. Ця різниця часто створює 

напруженість у відносинах [4; 5]. 

Для подолання цих проблем необхідно розвивати механізми співпраці, 

включаючи відкриті платформи для діалогу, спільні програми та обмін інформацією. 

Навчання для представників обох сторін може підвищити рівень взаєморозуміння та 

зменшити кількість конфліктів. Тільки через конструктивний діалог і спільні ініціативи 

можна досягти ефективної співпраці, яка сприятиме розвитку демократичних 

інститутів і прав людини. 
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